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Defensoria Pública do Estado da Bahia

Ata da lIa Sessão Ordinária

Aos nove dias do mês de setembro de 2014, às 09hOO, na
sala de reunlao do Gabinete da Defensoria Pública,
presentes os Conselheiros do Conselho Deliberativo do
Fundo de Assistência Judiciária: A Presidente, Ora.
Vitória Beltrão Bandeira, o Diretor da Escola Superior,
Dr. Daniel Nicory do Prado, Ora. Carla Guenem da Fonseca
Magalhães, Corregedora Geral, os Defensores Públicos
representantes da Classe, Dr. André Maia de Carvalho
Martins, como titular, Dr. Bruno Moura de Castro, como
suplente, e o Diretor-Geral, Dr. Newton Cézar de Carvalho
Couto, como representante dos servidores. Aberta a
Sessão, Ora. Vitória Beltrão Bandeira deu início a
apreciação e deliberou-se acerca da modificação das
matérias constantes na pauta. Item 1. Assunto: Custos com
deslocamento e diárias para cursos oferecidos pela ESDEP.
Deliberação: Deliberou-se à unanimidade, para
racionalizar o emprego de recursos públicos, que o
Conselho do FAJDPE, ao aprovar o custeio da participação
de Defensores e Servidores em eventos fomentados pela
ESDEP, fixará também, de antemão, o número de diárias a
serem pagas ao contemplado, podendo apenas haver
alteração em caso de economicidade, quando considerados
conj untamente os custos de deslocamento e diárias. No
mesmo sentido, a passagem a ser escolhida será a mais
barata dentre as opções que tenha uma antecedência
razoável ao horário de inicio do curso. Item 2. Assunto:
Inclusão dos Defensores Públicos com atuação na área da
Infância e Juventude no sorteio do IV Congresso
Brasileiro de Direito Homoafetivo. Deliberação: Dr.Daniel
Nicory declarou-se impedido de participar da votação.
Restou deliberado pelos demais membros do Conselho do
FAJDPE manter a decisão do Diretor da ESDEP, no sentido
de não estender a participação dos Defensores Públicos
com atuação na área da Infância e Juventude no IV
Congresso Brasileiro de Direi to Homoafeti vo, haj a vista
que o conteúdo programático do aludido evento guarda
relação com a referida área de atuação em apenas
04 (quatro) do total de 30 (trinta) palestras, ou seja,
aproximadamente 14% (quatorze por cento). Em sentido
diverso, deliberou-se por também manter a decisão do ~
Diretor da ESDEP, no sentido de possibilitar a
articipação dos Defensores Públicos com atuação na área~
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de Direitos Humanos, com atribuição, privativa ou não, de
preservação e reparação de pessoas vítimas de
discriminação sexual ou de gênero, inclusive os que atuam
em instância superior e na qualidade de Curador. Item 3.
Assunto: Custeio de passagens e diárias para os cursos
gratui tos da Escola Superior da Defensoria Pública do
Mato Grosso do Sul. Deliberação: Deliberou-se, à
unanimidade, indeferir o pleito, diante da relevância de
outros Congressos e Cursos, já disponibilizados, e de
interesse da maioria da classe, bem assim diante da
brevidade do tempo quanto ao calendário e natureza
específica dos cursos oferecidos. Item 4. Assunto:
Custeio de 10(dez) inscrições, passagens e diárias para o
111 Congresso Brasileiro de Direito e Saúde. Deliberação:
À unanimidade, deliberou-se sobre o deferimento de
15(quinze) inscrições para os Defensores Públicos das
áreas cível e de Fazenda Pública, inclusive, os que atuam
na Instãncia Superior e na condição de Curador . Item 5.
Assunto: Custeio de inscrições, passagens e diárias para
o Congresso sobre o Marco Civil da Internet. Deliberação:
Deliberou-se, à unanimidade, indeferir o pleito, diante
da relevância de outros Congressos e Cursos, já
disponibilizados, e de interesse da maioria da classe,
bem assim diante da brevidade do tempo quanto ao
calendário e natureza específica dos cursos oferecidos.
Item 6. Assunto: Custeio de inscrições, passagens e
diárias para o Ciclo de Conferências "A responsabilidade
civil e os seguros na sociedade pós-moderna".
Deliberação: Deliberou-se, à unanimidade, indeferir o
pleito, diante da relevância de outros Congressos e
Cursos, já disponibilizados, e de interesse da maioria da
classe, bem assim diante da brevidade do tempo quanto ao
calendário e natureza específica dos cursos oferecidos.
Nada mais hav,endQ, foá. decl rada encerrada a Sessão, da

~I 1 íl 'qual eu,', (,'I y~ / ( (0./" Rafaela Moscovi ts,
Secretária dó Cdmsel'ho do IFundo, lavrei a presente ata,
que foi lida e aprovada por todos os presentes abaixolfVflrelacionados./////////////////////////////// ' L

Salvador, 09 de setembro de 2014.
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